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Knjiga "Dubrovnik's Merchants and Capital in
the Ottoman Empire (1520-1620)" Zdenka
Zlatara istražuje ulogu dubrovačkih trgovaca u
Osmanskom Carstvu. Fokusira se na njihove
trgovačke mreže, ulaganja i prilagodbu
osmanskim zakonima, ističući kako su
Dubrovčani posredovali između istoka i
zapada. Djelo naglašava važnost Dubrovnika
kao trgovačke republike i njegovu ekonomsku
povezanost s Osmanskim Carstvom.

DUBROVNIK'S MERCHANTS
AND CAPITAL IN THE

OTTOMAN EMPIRE (1520-1620)

NOVA IZDANJA U ZBIRCI
INOZEMNE CROATICE

Knjiga Jasne Lovrinčević istražuje sudbine Hrvata
koji su napustili domovinu i izgradili živote izvan
njenih granica. Autorica se bavi njihovim
migracijskim iskustvima, izazovima integracije,
očuvanjem kulturnog identiteta i vezama s
domovinom kroz povijesni i osobni kontekst. Ovo
djelo pruža dubok uvid u identitet, tradiciju i
životne priče hrvatske dijaspore.

U vihoru vremena: Priče Hrvata izvan domovine



KAMENITA VRATA: MATOŠEVA POEZIJA NA
SVJETSKOJ SCENI

Knjiga La Porte de pierre - Kamenita
vrata Antuna Gustava Matoša,
izdana 2018. u Ottawi pod okriljem
Dominis Publishinga, donosi prijevod
ovog klasičnog djela na francuski
jezik. Prijevod omogućuje čitateljima
širom svijeta da otkriju ljepotu
Matoševe poezije i simboliku
Kamenitih vrata kao trajnog simbola
Zagreba. Djelo spaja hrvatsku
tradiciju s globalnim književnim
naslijeđem, oživljavajući Matoševe
univerzalne teme ljubavi, nostalgije i
duhovnosti.

2024. godina ZBIRKA INOZEMNE CROATICE

Knjiga "Hrvati i hrvatske udruge u
Austriji" autora Anamarije Manestar,
Marijana Kalapurića i Igora
Lackovića donosi dubinski pogled na
povijest, kulturu i djelovanje hrvatske
zajednice u Austriji. Kroz analizu
udruga i zajedničkih inicijativa, djelo
oslikava kako su Hrvati očuvali svoj
identitet, jezik i tradiciju u srcu
srednje Europe, pružajući pritom
inspiraciju za očuvanje kulturne
baštine u globaliziranom svijetu.

Hrvati u Austriji: Povijest, Zajedništvo i Identitet



2024. godina ZBIRKA INOZEMNE CROATICE

FRANCUSKI INSTITUT U ZAGREBU: MOST
KULTURE I INTELEKTUALNE RAZMJENE

"L'Institut français de Zagreb" autora
Daniela Barića i Edija Miloša istražuje
povijest Francuskog instituta u
Zagrebu, koji je odigrao ključnu ulogu u
kulturnim i intelektualnim vezama
između Hrvatske i Francuske. Autori
analiziraju njegovu ulogu od osnutka do
danas, ističući doprinos promociji
francuskog jezika, književnosti i
umjetnosti u Hrvatskoj. Djelo se bavi i
političkim i društvenim kontekstom u
kojem je Institut djelovao, pokazujući
njegov značaj u jačanju kulturne
razmjene između dviju zemalja.

Knjiga Margery Enix istražuje život i
rad Rudolfa Matza, istaknutog
čelistu, pedagoga i skladatelja. Kroz
analizu njegovih glazbenih doprinosa,
obrazovnog rada i skladateljskog
opusa, autorica osvetljava značajnu
ulog Matza u glazbenom svijetu.
Djelo nudi uvid u njegovu
profesionalnu karijeru, pedagoški
utjecaj i glazbene inovacije, kao i
doprinos glazbenoj kulturi u
međunarodnom kontekstu.

RUDOLF MATZ: ČELIST, UČITELJ,
SKLADATELJ
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